
使っている人の98％が満足！

2階への設置が60％。他にも様々な場所に！

満足の理由は、2台目の設置で
便利な暮らしに変わったことにあります。

ライフステージで考えると洗面化粧台は新築時から2台がベストです。
新 築 赤ちゃん誕生 娘がお年頃に 子どもが独立

寝
室
に

バ
ル
コ
ニ
ー
横
に

ト
イ
レ
横
に

玄
関
に

2
階
の
廊
下
に

趣
味
室
に

プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
な
場
所
で

メ
イ
ク
や
フ
ェ
イ
ス
ケ
ア
も

の
ん
び
り
で
き
る
わ
。

寝
室
が
近
い
の
で

夜
中
に
水
が
必
要
に
な
る
時
や
、

水
そ
う
じ
の
時
も
便
利
で
す
。

水
そ
う
じ
を
し
た
い
と
き
も

バ
ケ
ツ
を
持
っ
て
往
復
し
な
く
て

い
い
か
ら
と
て
も
楽
に
な
っ
た
わ
。

朝
の
洗
面
の
取
り
合
い
が

な
く
な
り
年
頃
の
娘
も

「
ゆ
っ
く
り
支
度
が
で
き
る
」

と
喜
ん
で
い
ま
す
。

泥
ん
こ
に
な
っ
た
子
ど
も
達
が

サ
ッ
と
手
を
洗
え
る
か
ら

部
屋
を
汚
さ
ず
に
す
む
わ
。

趣
味
っ
て
集
中
し
た
い
し
、

手
軽
に
水
を
使
え
る
と
便
利
だ
わ
。

う
が
い
や
手
洗
い
が

習
慣
に
な
っ
て

風
邪
や
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
の

予
防
が
で
き
て
安
心
ね
。

■ 2台目の洗面化粧台を設置したことに満足していますか?

■ 2台目洗面化粧台を設置した場所、または検討した場所は？

2F（階上）
廊下・ホール
61.0%

寝室　7.0%

その他　5.8%

その他
2.0%

トイレ空間 10.1%

客間・ゲストルーム　2.4%

玄関付近　3.7%

1F廊下・ホール 10.1%

リビング　4.3%

夫
婦 （
2
人
）

夫
婦
　 （
2
人
）

子
ど
も （
1
人
）

来
客
用
と
自
分
た
ち
用
に

使
い
分
け
。生
活
感
が

出
な
い
よ
う
に
な
り
ま
す
。

小
さ
な
子
ど
も
が
発
熱
や

お
漏
ら
し
し
た
と
き
に

寝
室
の
近
く
で

水
が
使
え
便
利
で
す
。

夫
婦
　 （
2
人
）

子
ど
も （
2
人
）

思
春
期
の
子
ど
も
は
、

洗
面
室
を
独
占
し
が
ち
。

も
う
一
つ
洗
面
が
あ
る
と

混
雑
も
解
消
で
き
ま
す
。

夫
婦 （
2
人
）

子
ど
も
独
立

年
を
と
る
と

ト
イ
レ
が
近
く
な
る
の
で

寝
室
の
近
く
や
２
階
で

手
洗
い
で
き
る
の
で
便
利
で
す
。

満足98%
（どちらかといえば満足含む）

満足98%
（どちらかといえば満足含む）

どちらか
といえば満足
39.0%

満足
59.0%

ベランダ出入り口　　　　
の扉近く　 2.4%

※2014年当社調査
　洗面化粧台に関する調査

※2014年当社調査
　洗面化粧台に関する調査

洗面化粧台を2台設置した人の満足率98％！！
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